

我市新型农业经营主体发展蓬勃

各类专业大户发展到 74087 户,农民专业合作社达 4032 个,工商登记家庭农场 2624 户,市级以上农业产业化龙头企业达 338 家

本报讯 (记者 武孝军) 我市新型农业经营主体蓬勃发展。截至目前,全市各类专业大户发展到 74087 户;农民专业合作社达 4032 个,工商登记家庭农场 2624 户,今年分别新发展 420 个和 440 户;市级以上农业产业化龙头企业达 338 家。全市新型农业经营主体流转土地、出产主要农产品实现双过半。

在新型农业经营主体的带动下,

我市以家庭承包经营为基础,联合与合作为纽带,社会化服务为支撑的立体式复合型现代农业经营体系加快构建,“公司+合作社+农户”、“公司+基地+农户”、“合作社+农户”、“家庭农场复合经营”等经营模式不断涌现。衡山逢缘草艺有限公司采取“公司+合作社+农户”的形式,以领办席草种植专业合作社为平台,为合作社

成员提供技术、担保小额贷款、烘干服务、收购销售席草、草席、提供加工辅料、订购加工机械等服务,目前已发展成员 218 户,带动衡山成了全国席草行业排头兵。

同时,新型农业经营主体转变了农村生产方式,加快了现代农业发展进程,实现了农业生产增产增收。祁东县农友生态种养家庭农场对人股合作土地

实行“六统一”管理模式,即“统一育秧供种、统一机耕作业、统一水肥管理、统一病虫害防治、统一收割机烘、统一收购销售”,使联合作业农户每亩地节支增收 400 元,农场自身节支盈利 17.3 万元,全力打造了集农业社会化服务、再生稻种植、绿色食品开发于一体,“合作社+农场+基地+农户”四级联动的新型家庭农场。

督查落实不到位将严厉追责 我市召开道路运输安全生产督查指导工作部署会

本报讯 (记者 李楚) 9 月 26 日,记者从全市交通运输行业道路运输安全生产督查指导工作部署会上获悉,从即日起至今年年底,各县(市)区将成立安全生产督查小组,深入辖区内的“两客一危”企业,对企业的安全生产工作落实情况和安全生产情况进行明察暗访。副市长刘正兴强调,此次督查行动落实不到位将严厉追责。

按要求,安全生产督查小组将采取“四不两直”方式深入“两客一危”企业,对企业安全生产工作落实情况和安全生产情况进行明察暗访。此次督查的重点是“两客一危”企业对省、市加强道路运输安全监管文件精神

的落实情况及企业安全工作的开展情况。督查工作将坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,集中整治全市“两客一危”安全生产领域的事故隐患,确保“两客一危”企业安全生产形势稳定发展。

刘正兴强调,各县(市)区的督查小组要在国庆节之前全部到位,要督促企业按照道路安全法规落实工作,要对已经发出安全隐患整改的企业督促整改到位,同时要督促做好日常的安全管理和监管。要严格落实“谁检查、谁负责”、“谁督办、谁负责”的检查责任,对安全生产检查走过场、搞形式的,将进行通报批评。

市领导李辉主持会议。

风清气正抓换届

中央纪委机关、中央组织部“九个严禁、九个一律”换届纪律要求

- 1.严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。
- 2.严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出入选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。
- 3.严禁买官卖官,对以谋取职务

- 调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。
- 4.严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。
- 5.严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。
- 6.严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的追究刑事责任。
- 7.严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,

- 并视情节对相关人员给予纪律处分。
- 8.严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。
- 9.严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

省委“约法三章” “三个一律”换届纪律要求

“约法三章”:
哪个地方出了问题,就追究这个地方党委书记的责任;
哪个部门出了问题,就追究这个部门一把手的责任;
哪个环节出了问题,就追究这个环节直接责任人的责任。

“三个一律”:
一律快查严办,一律通报曝光,一律上追一级。

衡阳市“九个不” 换届纪律要求

- 1.不请吃一餐饭。
- 2.不打一个电话。
- 3.不发一条信息。
- 4.不打一个招呼。
- 5.不许一个承诺。
- 6.不搞一个暗示。
- 7.不接送一包香烟。
- 8.不接送一个红包。
- 9.不拉一个“小山头”。



“三大活动”掀起常宁科普潮

本报讯 (记者 刘娟) 为响应全国科普日活动,提升市民科学素养,常宁市近日举办了青少年广场科普宣传、第二届青少年科技创新大赛和科普大篷车进校园三大活动。

9 月 23 日上午 8 点,常宁市泉峰广场人头攒动,市民驻足于科普宣传栏前,仔细阅读科学农业、新型核能、生活常识等内容,周边学校也组织学生有序参观。记者在老年大学里看见,常宁市第二届青少年科技创新大赛决赛正在举行,科幻画赛场上,25 名小

学生认真作画,笔下的一个个科幻场景让人感受到青少年丰富的想象力;另一边工程类及论文类赛场上,中小学生在同台竞赛,参赛作品包括太阳能房子、关于培元塔的调查研究报告。

据了解,常宁市举办“全国科普日”系列活动已有十余年,每年都会在全市掀起一股“科学热潮”。据悉,下一步该市将围绕冶金冶炼产业优势,研究建设专门的工业科普馆,通过这一平台让更多的未成年人加深对科学的认识。

蒸湘短波

■为巩固文明城市创建成果,不断完善文明城市创建管理常态化的工作机制,近日,石鼓区园林局班子成员亲自带领维护股、工程股人员及施工队伍的养护人员对辖区内的绿地养护工作进行检查,特别是对今年提质改造的社区绿地进行了逐一查看。在发现绿地杂草

多、有缺株少苗、浇水浮于表面等问题后,立即要求工程股列出清单,现场要施工方按照合同规定及时整改。同时,对改造后的养护工作提出具体要求,并呼吁各街道和社区要引导居民群众爱护绿,共创文明城市,共建美好家园。(记者 张静 通讯员 唐小红 唐亚林)

一个永恒课题—— 深化作风建设,注重宣传教育

作风建设永远在路上。五年来,市十届纪委紧紧围绕中央八项规定、省委九项规定和市委十项规定,抓住春节、五一、中秋、国庆等重要时间节点加强监督检查,以霹雳手段整治作风积弊。

——集中开展专项检查、暗访活动 2300 余次,点名道姓通报典型案例 402 次;查处违反八项规定案件 496 件,处理 605 人,给予党纪政纪处分 363 人。车轮上的腐败、舌尖上的腐败以及文山会海、滥发津贴等现象得到有效遏制。相比 2011 年,2015 年全市发文数量减少 18.67%,会议数量减少 59%,“三公”经费下降 29.82%,其中公务接待费用下降 42.03%。

——扎实开展专项整治,问责“为官不为”党员干部 146 名,给予党纪政纪处分 87 人;查办“雁过拔毛”式腐败问题 350 起,给予党纪政纪处分 320 人,移送司法机关 49 人;查办“四风陋习”问题 462 起,给予党纪政纪处分 454 人。

——立足正本清源,制定出台了最严“禁酒令”、“禁赌令”以及“为官不为”问责办法、党员干部拒收红

包礼金的九条规定等一批制度,作风建设长效机制正在形成。

——反腐倡廉,教育为先。五年来,定期开展廉政教育培训、任前廉政谈话和廉政法规考试;加强警示教育,全市有 1.4 万余名党员干部到警示教育基地接受教育;精心办好“衡阳反腐网”,开设“清风衡阳”官方微信,建立 6 家廉政文化教育基地,推进廉政文化进景区、进园区、进重点工程……广大党员干部廉洁从政、拒腐防变的思想基础更加牢固,以廉为荣、以贪为耻的社会风尚进一步形成。

——一股不竭动力——
坚持改革创新,打造反腐铁军

在继承中发展、在发展中创新、在创新中提升。

——认真落实“两个为主”要求,下级纪委领导班子人选由市纪委会同组织部门提名考察,案件查处以上级纪委领导为主。

——深化“三转”,加快推进纪检监察机关内设机构改革,市纪委纪检监察室增至 7 个,牵头或参与的议事协调机构精简至 10 个,各县(市)区纪委内设机构改革工作在全省率先完成。

——创新开展“铸剑工程”,锻造执纪办案的“尖刀连”“突击队”,实现了执纪审查“以我为主”的目标,

组合重拳“治赖”“KO”老赖出局

■周卫国

近日中办、国办印发《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》,这是我国惩戒失信工作的纲领性文件,将有力推进社会信用体系建设。该《意见》的出台实施,将通过运用法治、政策、行政、金融、经济、网络等整体的、综合的、系统的手段,最大限度惩戒“老赖”,打出一套“治赖”的组合重拳。在处理治理老赖的“拳台”上,最大限度挤压“老赖”活动空间,让其“处处受限”。

欠债还钱,本是天经地义的事,但到老赖这里,用咱百姓的话就成了“要钱没有,光棍一条”,“借钱的是孙子,欠债的是大爷”,而且多数的“老赖”还过得挺潇洒,活得挺滋润。基于此,国家 44 个部委机关也联合发文,对“社会失信人采取综合治理、联合行动”。今年上半年,衡阳市中级人民法院就在媒体上整版刊登失信人员通告,用法律手段向老赖亮剑。这说明,老赖这事就在我们身边,且涉及的人数还不少,而赖账的金额也很惊人。如果这个社会老赖多了,老赖横行,则会极大地损害社会诚信,他们侵占百姓利益,破坏社会稳定,扰乱经济秩序,严重侵害法律权威、公信、威严,将对国家、对社会、

对个人的多重危害不在小处,不可小视。《意见》明确规定,对“老赖”实施包括“从事特定行业或项目限制、政府支持或补贴限制、任职资格限制、准入资格限制、荣誉和授信限制、特殊市场交易限制、限制高消费及有关消费、出境限制、加强日常监管检查、加大刑事惩戒力度”等 11 类 37 项多达 100 余小项的联合惩戒具体措施,打出了一套“治赖”与“去赖”的组合重拳。

笔者相信,这套组合拳将以更广范围、更高层次、更严执法、更大力度,既重判决、重追究,又重落实、重执行,为维护社会公平正义和社会诚信,为保护群众的合法经济利益,编织出一张大网,一张“天网”,让那些靠着赖着他人钱财,又过着潇洒日子老赖们无处遁形、无处可逃、处处受限而最终出局。运用这一套具有巨大威力的组合拳,将老赖重重地击倒,“KO”出局,还被欠债者以金钱,还社会以公平,还法治以威严,还社会以诚信。自始以后,“天下少赖”,乃至“天下无赖”。



我省首家生态滑草场 昨在衡东开园

本报讯 (记者 谭晓波 见习记者 陈婉卿 通讯员 谭珍利 何雁翔) 激情滑草,欢乐湘江。9 月 26 日,2016 湖南·衡东乡村生态旅游文化节暨湘江生态滑草场开园仪式在高湖镇汜江生态园举行,副市长王洪斌宣布开园。

据了解,湘江生态滑草场为我省首家生态式滑草场,当日近万名游客慕名前往,穿上滑草鞋或骑上滑草车,穿行在青山绿野之间,体验别样的速度与激情。

衡东县是旅游资源大县,红色和绿色旅游资源十分丰富。今年 8 月该县召开第十三届党代会明确提出“旅游活县”战略

目标,下大力气抓好全县旅游事业尤其是乡村生态休闲旅游发展,引导鼓励社会资本投入乡村生态休闲旅游项目建设,先后建成欧阳海山庄、新塘村花海等 20 余个各具特色的乡村生态休闲旅游项目。近三年来,成功举办三樟黄贡椒采摘体验节会、高湖万亩油菜花海观光游、荣桓映山红乡村生态旅游文化节、2015 秋季乡村生态旅游文化节暨泂水花千谷开园活动、千年白莲风情园观光游等活动,较好地推介衡东的旅游资源,推动全县经济发展。目前,该县已成为长株潭衡郴地区周末乡村生态旅游重要目的地。

换届选举常识问答⑦

问: 选民如何委托他人投票选举?
答: 参加投票是公民行使民主权利的最直接形式,选民一般应在选举日携带证件亲自去参加投票活动。如果确因客观原因,在选举日当天不能亲自参加选举,可以委托他人代为投票。委托投票,必须符合五个条件:

- 第一,委托的原因是选民在选举日期间外出不能亲自参加选举,而不能因为其他原因。如选民因患有疾病行动不便,或者居住分散交通不便,可以在流动票箱投票;选民如果是文盲或者因残疾不能写选票的,可以委托代写选票,而不适用委托投票。
- 第二,要采用书面委托的方式。委托人必须书写委托书,写明委托何人代为投票,被委托人愿意代为投票,不能按照自己的意愿代委托人投票。根据省委文件的规定,经户籍所在地的选举委员会同意,可以通过信函、传真、手机短信、微信、QQ 留言或其他方式委托其他选民代为投票。委托投票的方式要征得选举委员会的同意,如果仅凭口头委托,则委托无效;如果采取虚假委托方式的行为,可以根据选举法的规定,及时依法查处。
- 第三,被委托人必须是选民。即必须是经过选民登记,确认具有选举权和被选举权的中国公民。
- 第四,接受委托有一定的限制,即每一选民接受的委托不得超过 3 人。
- 第五,委托他人代为投票,必须经选举委员会同意。同时,被委托人应当按照委托人的意愿代为投票,不能按照自己的意愿代委托人投票。

坚持党的领导、充分发挥民主、 严格依法办事!

风清气正抓换届

蒸湘区清风园学校 违法建设项目公告

经查实,衡阳市蒸湘区清风园学校未取得《建设工程规划许可证》的情况下,于 2016 年 5 月擅自在蒸湘区呆鹰岭镇同康村清华园校区内,将原有一层房屋拆除后,在原址上翻建五层学生宿舍楼,建筑面积 1653.3m²,其行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,属违法建设。

该违法建设项目存在严重安全隐患,严重影响公共安全,现予以公告。

衡阳市城乡规划局
2016 年 9 月 21 日